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Anschreiben Zielgruppe Planer/ Architekten, Beilage: 16-seitige Produktbroschüre


Überschrift:
Aus Kunststofffenstern werden Designobjekte – mit der neuen Oberfläche VEKA SPECTRAL 

Anrede:
Sehr geehrte/r Frau/ Herr Musterarchitekt/In, 

Sie kennen uns als Ihren kompetenten Ansprechpartner in allen Fragen rund um das Thema Fenster und Türen. Unsere Produkte überzeugen durch ihre Qualität, Energieeffizienz und Vielseitigkeit beim Einsatz in unterschiedlichsten Gebäuden.

Alternativ:
mit diesem Schreiben möchten wir uns gerne bei Ihnen vorstellen: Wir sind die Firma Mustermann, seit XX Jahren als kompetenter Ansprechpartner in allen Fragen rund um das Thema Fenster und Türen tätig. Unsere Produkte überzeugen durch ihre Qualität, Energieeffizienz und Vielseitigkeit beim Einsatz in unterschiedlichsten Gebäuden.

Neben diesen technischen Eigenschaften bieten unsere Fenster und Türen auch eine Vielzahl an individuellen Gestaltungsmöglichkeiten für Ihre Arbeit. Genau diesen Bereich haben wir jetzt um eine neue außergewöhnliche Möglichkeit erweitert: VEKA SPECTRAL – die neue, hochwertig lackveredelte Oberfläche für Fenster und Türen.

Durch die Kombination aus nie dagewesenen technischen, optischen und haptischen Eigenschaften entsteht eine ganz eigenständige, hochwertige Ästhetik, die die Oberflächengestaltung von Fenstern und Türen um eine neue Dimension erweitert.

Die neuartige Veredelungstechnologie ermöglicht eine extrem reflexionsarme Oberflächenausprägung: ultramatt. Dank Anti-Graffiti-Effekt haben Fingerabdrücke und andere Verschmutzungen kaum eine Chance. Zudem erweist sich VEKA SPECTRAL als äußerst beständig gegenüber klimatischen, mechanischen, chemischen und weiteren Umwelteinflüssen. 

VEKA SPECTRAL ist eine exklusive Form der Fenster-Oberflächengestaltung: Nutzen Sie für Ihre Arbeit etwas, das nicht jeder hat: Fenster und Türen mit der besonderen Oberfläche.

[bookmark: _GoBack]Gerne würde ich Ihnen die Vorzüge von VEKA SPECTRAL einmal persönlich vorstellen, denn diese edle Optik und einzigartig samtige Haptik muss man selbst sehen und fühlen. Um einen Termin zu vereinbaren, werde ich mich in den kommenden Tagen bei Ihnen melden. Bis dahin können Sie der beigefügten Broschüre weitere wichtige Details zu VEKA SPECTRAL entnehmen.

Mit freundlichem Gruß

Ihr
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